

ПРОТОКОЛ
совещания при председателе комитета по образованию

от 14 мая 2021г.

Председатель – председатель комитета по образованию Гайдак И.П.

Присутствовали:

консультант комитета по образованию Чекалина И.В.
ведущий инспектор комитета по образованию Жучкова О.А.
ведущий инспектор комитета по образованию Крецу А.М.
ведущий инспектор комитета по образованию Харитонов Ю.Д.

Повестка дня.

1. Об анализе работы, направленной на профилактику безнадзорности и правонарушений в образовательных учреждениях в МО Богородицкий район в 2020 году.
2. О профилактике детского дорожного травматизма и травматизма.
3. О работе ПМПК.

Слушали:

По первому вопросу слушали консультанта комитета по образованию администрации МО Богородицкий район Чекалину И.В.

Ирина Владимировна представила собравшимся анализе работы, направленной на профилактику безнадзорности и правонарушений в образовательных учреждениях в МО Богородицкий район в 2020 году. Во всех 17 общеобразовательных учреждениях МО Богородицкий район формирование законопослушного поведения включено в воспитательную программу школы. В образовательных учреждениях района реализуются программы и методики, направленные на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних.

В 17 ОУ района в течение 2020 года проводились классные родительские собрания по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, так же размещалась информация в родительских чатах.

Классными руководителями в период дистанционного обучения для обучающихся были организованы классные онлайн-часы, на которых велась разъяснительная работа по правовому воспитанию, профилактике правонарушений, тематические видеолектории.

Комитетом по образованию, образовательными учреждениями осуществляется отслеживание асоциальных семей и детей, проживающих в них.

В отношении всех несовершеннолетних, относящихся к обсуждаемым категориям, утверждаются планы индивидуальной профилактической работы. В комитете по образованию создан банк данных о несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в образовательных учреждениях.

Ежегодно на базе общеобразовательных учреждений проводится социально-психологическое тестирование, позволяющее выявить обучающихся «группы риска» с целью организации индивидуальной профилактической работы.

В общеобразовательных учреждениях создан и работает Совет профилактики, который организует и проводит систему индивидуальных профилактических мероприятий.

В каникулярный период несовершеннолетние, проживающие в семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации, вовлекаются в организованные формы отдыха, оздоровления и занятости.

Количество семей и несовершеннолетних учащихся, находящихся в социально опасном положении в 2020г. – 64 чел. Со всеми организованы профилактические мероприятия.

На территории муниципального образования Богородицкий район в 24 образовательных учреждениях созданы условия для организации досуга детей, как в рамках внеурочной деятельности, так и в рамках реализации программ дополнительного образования. В образовательных учреждениях реализуются дополнительные образовательные программы по направлениям: спортивно-технической, физкультурно-спортивной, художественно-эстетической, туристско-краеведческой, эколого-биологической, военно-патриотической, социально-педагогической, естественно-научной.

Вовлечены в получение дополнительных образовательных программ и услуг 3656 несовершеннолетних (91%).

Необходимо отметить позитивную динамику в сфере профилактики беспризорности и правонарушений.

Первостепенными задачами, встающими в данный момент перед первичным звеном системы профилактики, являются следующие: обеспечение единого комплексного подхода субъектов системы профилактики к разрешению ситуаций, связанных с проблемами безнадзорности и правонарушений, а так же совершенствование системы профилактической работы, создание системы противодействия экстремистским проявлениям в подростковой среде и преступлениям, совершаемым в сети «Интернет».

Решили: разработать план реализации межведомственного комплекса дополнительных мер по развитию системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории МО Богородицкий район на 2021 – 2022 годы.

Слушали:

По второму вопросу слушали ведущего инспектора комитета по образованию администрации МО Богородицкий район Жучкову О.А.

Оксана Александровна познакомила участников совещания с муниципальным планом мероприятий по профилактике детского дорожного травматизма и травматизма во время осуществления образовательного процесса в ОУ на 2020-2021 учебный год.

Решили: предложения по внесению изменений в план отсутствуют, согласовать муниципальный план мероприятий по профилактике детского дорожного травматизма и травматизма во время осуществления образовательного процесса в ОУ на 2020-2021 учебный год, довести до сведения руководителей ОУ.

Слушали:

По третьему вопросу слушали ведущего инспектора комитета по образованию администрации МО Богородицкий район Харитонову Ю.Д.

Юлия Дмитриевна подвела итоги работы Богородицкой психолого-медико-педагогической комиссии за 1 полугодие 2020 года, познакомила участников совещания с графиком работы комиссии на 2-е полугодие 2021 года.

Решили: утвердить график работы ПМПК на 2-е полугодие 2021 года.

Председатель комитета по образованию

Секретарь



И. П. Гайдак

А. М. Крецу